



高端楼盘破万,中端楼盘报价多在四千到六千

# 七千到九千新楼盘 市区还真不好找

本报记者 梁敏

“想找个120平方米大小,均价在八千多的新房,物业服务要好。”自从本报组建看房团以来,不少购房者有这样的意愿。不过从在售楼和即将开盘的新项目看,均价超过9000甚至1万多的有,4000元—6000元的也不少,唯有7000元—9000元间的房子不好推荐。

## 鲜有8000元/平的新楼盘

“这个价位的新建小区还真不好找。”小徐是一家专业房地产网站编辑,为掌握楼市一手动态,他天都要走访好几个楼盘,每周逛30多个项目,对于8000元一平的要求也犯难。

小徐说,城区早在2011年初就结束了高端项目均价集中在8000元/平方米的时代。2010年12月,文化路上的山景叠院项目开盘,售价8000元/平方米起;位于农大南门斜对过的华府天地每平米9000元起;国华时代小区和奥来新天第等当时均价也在八九千。

2011年春节后,仿佛一夜之间,上述高

端住宅项目均价争相破万。国山墅一启动就突破1万元大关,现在均价13000元/平方米。目前容郡·山语湖均价10000元/平方米,御泉大院约12000元/平方米,奥来新天第11000元/平方米,山景叠院12000元/平方米。位于天外村附近的信德·泰山御园项目,每平方米均价更是逼近1.9万元。其他许多项目报价多集中在4000元—6000元之间,鲜有报价在8000元/平方米的房子。

## 高端项目跟风涨价破万

目前城区8000元/平方米的房子出现一定的真空,主要是高档项目涨上去,中档项目涨幅没这么大。

“大家都定位高端,现在都涨到1万元以上,我们项目要是不涨价,不光卖得亏,说出去也不好听。”环山路东段沿线一楼盘置业顾问说,房子开盘价在八千元左右,后来价格涨到1.4万元/平方米,成交量明显下滑。为提高销售业绩,开发商在不降价的前提下,使出赠送面积的营销手段。换算下来,每平方米实际均价才八千元露头。

与高端楼盘相反,中档项目一般报价偏低。“现在一房一价,开发商公开的售价

往往不是那么准确。特别在价格敏感期,不少项目往往公布一个震撼的“起价”,吸引购房者,可能这样价格的房源只有一两套,却有一大拨购房者奔着这个价格去了,赚了口碑和人气。”小徐说,不排除在一些项目算上楼层、朝向差价和优质户型的加价,其实有些房源的均价接近8000元/平方米。

## 选房还得看项目品质

经过前几年积累,越来越多的开发商试图进军高端房地产领域。一些开发商为提升楼盘档次,在小区环境、物业服务和外立面上上下下下功夫。但也有标榜高端的项目,实际上只是占了一个比较好的地段。

“以外立面为例,不少楼盘选择干挂石材,但这种石材分好几种。新疆产的卡拉麦利金是花岗岩中较高端的代表,比普通的贵100元—200元/平方米,排屋、别墅等高端物业用的比较多。秦城只有个别小区使用了这种石材,有标榜高端,售价超过1万元的项目,甚至根本没有用干挂石材,只是在外立面上刷一层类似石材颜色的涂料。”一位开发商透露,观察楼盘是否上档次,是否房有所值,还是要综合考虑户型、建筑品质、地段、物业服务 and 小区环境等因素。

环保不达标,一律清除出场

## 居然之家坚持“环保生命线”

居然之家多年来一直视产品质量为企业生存与发展的生命线,倡导“主流生活家”,率先将强势品牌引进强势卖场,一时间众多知名品牌旗舰店、标杆店、概念店。数百个世界顶尖建材家居品牌纷纷抢驻居然之家,名优精品建材家居荟萃,让人叹为观止。然而,这么多年来,也有大量的家居产品被居然之家堵在卖场之外,因为这些产品,没有通过居然之家的环保论证机制。

虽然绿色家居的概念在中国消费者眼中已并不陌生,但家居污染问题仍严重威胁人们健康,中国室内装饰协会室内环境检测中心刚刚发出消费警示:在对产品环保监管不严格的家居市场所购买的家具,污染率达到46.5%,对人们的健康造成严重危害。居然之家一直坚持严格的环保论证机制,创造了家居环保问题“零投诉”

的行业奇迹,在消费者心目中树立了良好的口碑,成就了居然之家今天的行业领导地位。

居然之家严格执行家居环保标准,无论哪一个品牌厂家、知名商家,在加入居然之家巨舰编队之前,都必须经过多重监督的环保品质验证。在居然之家经营的所有品牌商品,都要有严格规范的产品说明书、绿色环保质量检测证书,100%确保购物链条中的每一件商品绿色环保,并要求商家在经营过程中坚决执行,否则一旦触及环保质检系统的红线,一律清除出场。安全高效的品质标准,让顾客在购物中,不必忐忑会带给家人朋友的伤害。多年来居然之家循着“绿色环保、健康安全”的理念实践着自己的承诺,为大量顾客带来了看不到却很重要的家庭保障和真心实意。

(李莉)

## 韩丽橱柜

### 让使用者爱上厨房

十年专注打造时尚家居的韩丽橱柜,以设计为智慧亮点,高薪聘请国内外顶级家具产品设计专家,同时内部组建专业的产品研发、设计中心,依托专业设计软件,将新古典主义、田园风格、简约主义、雅致主义的家居潮流趋势,通过产品淋漓尽致,使更加合适东方家庭对精致产品的完美追求。

韩丽橱柜的生产厂家是佛山市韩丽家具制造有限公司,其制造总厂设立于“中国制造业基地”广东省佛山市,占地面积近30万平米;分厂设立于首都北京,南北两大生产制造基地区域性的合理规划,拥有国内一批优秀高级技术、生产、营销及管理人员,每年为所有韩丽用户提供优质服务。

该公司目前已发展成为汇集设计、研发、生产、销售、配套服务于一体的产业中心,卓越的信誉、优质的服务、精美的产品,不仅为韩丽赢得大批忠实的顾

客,更是获得业界及权威管理机构的认同,更是和多家房地产集团的战略合作伙伴。

让消费者通过购买、布置、使用韩丽产品,使消费者能以较少付出但能充分享受精美家具带来同样的美感和舒适,提高整体生活质量和品位并彰显自己的独特个性,是韩丽的最新追求。

据悉,去年年底招商会结束后,韩丽橱柜2011年度的新招店面已经超过130家,圆满完成了年初制定的新店目标。韩丽橱柜已在全国500余座城市落户,拥有店面超过600家。加上已经签约,尚未正式营业的店面,韩丽橱柜全国店面数量即将超过700家。这个数量已经让我们的店面数量稳居行业前三名。

(李莉)

泰安市国家税务局召开纳税服务年报发布会

## 9.29亿元减、惠税助企业发展



11日,泰安市国家税务局纳税服务年报发布会召开,16家市重点企业参加。据悉,今年上半年,市国税部门完成税收50.73亿元,税收优惠和结构

性减税总计9.29亿元。纳税服务质量和层次提高起到重要作用。

上半年,全市国税部门税收收入较去年同期增长6.39%,增收3.05亿元;累计实现增值税固定资产抵扣3.07亿元,办理高新技术企业等各项减免税金1.32亿元,办理出口“免、抵、退”税4.72亿元,落实增值税起征点提高和小型微利企业税收减免1800万元。上述各项税收优惠和结构性减税总计9.29亿元,直接支持企业和个体工商户发展。

2009年至2011年,税收收入总量分别迈上60亿元、70亿元和80亿元的台阶。国家实施结构性减税3年来,市国

税部门通过增值税抵扣、出口免抵退税、发展高新技术产业、促进下岗失业人员再就业、支持小微企业发展等税收优惠政策,每年落实的税收优惠政策由2009年的18.4亿元、2010年的20.4亿元,增加到2011年的22.1亿元。

全市国税系统着力打造了“E心e意、有Q必应”纳税服务品牌,认真开展纳税信用等级评定工作,联合地税部门先后三次共审查评定A级纳税人296户,B级纳税人32234户,C级纳税人6532户,D级纳税人1717户。

(李兆辉 刘昌全)

## 持报纸兑换券免费领

### 亚奥特2:2:1优酪乳



亚奥特优酪乳健康送,“报”到有礼活动7月11日启动,本次活动以齐鲁晚报亚健康自测问卷的形式宣

传健康生活,此外凭优酪乳自测问卷的兑换券还能领取亚奥特2:2:1优酪乳一板。亚奥特2:2:1优酪乳酸牛奶采用两份升级益生菌与两份传统益生菌再加一份

益生元按照黄金比例调配,有益菌群数量、菌群存活时间、肠道调理功能比普通酸奶提升200%。